Deuxiemement, rappelons que 1’hypothése d’holomorphie f € ¢/({2) montre que dans
le calcul d’une dérivée composée, le terme %ﬁz = () disparait, et qu’il ne reste que le terme
8 — f',d’ou:

0z

d ar

5 (f(r(s, t))) = J'(D(s.1)) 5o (s.1) (VO<s,t<1),
et par conséquent, nous pouvons calculer pour tout s € [0, 1] :

: ok ar

G'(s) = /0 35 (f(F(s u)) a(s.u)) du—0
o ar or o°T
- /0 {f (D(s,u)) :a;(s.u) 5—(3,11) + f(T(s,u)) m(s. u)} du
[f est holomorphe ] — /01 % (f(l“(s, u)) %(s u)) du
or or
[Primitive !) = f(T(s, 1)) E(s 1) — f(I'(s,0)) %(50)

F
[Reconnaitre 1] = B'(s).



